

**РЕШЕНИЕ**  
**Дисциплинарной комиссии**  
**Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация**  
**«Организация изыскателей Западносибирского региона» (СРО НП «ОИЗР»)**

Дата проведения: **«25» ноября 2011 года в 10-00 часов.**

Место проведения: **г. Тюмень, ул. Депутатская, д. 91**

Председатель Дисциплинарной комиссии СРО НП «ОИЗР»: Плеханов А.И.

Члены Дисциплинарной комиссии, принимающие участие в заседании: Плеханов А.И., Байшихин Р.К., Шадрин В.Б., Розанов И.Д., Петров В.В.

Всего членов Дисциплинарной комиссии 5 человек. Присутствовало 5 человек. Кворум для принятия решения имеется.

Секретарь заседания: Дьякова З.Г.

Присутствовали: Председатель контрольной комиссии Андреева А.В.

Член СРО НП «ОИЗР» ООО «Тюменский Научно Исследовательский Институт Проектирования», в отношении которого рассматривается дело о привлечении к дисциплинарной ответственности, надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела извещен, что подтверждается Уведомлением (принято генеральным директором Бенгард А.М.).

На заседание Дисциплинарной комиссии представитель члена СРО НП «ОИЗР» ООО «Тюменский Научно Исследовательский Институт Проектирования» не явился, в связи с чем принято решение о рассмотрении дела в его отсутствие.

Примечание: Решения Дисциплинарной комиссии принимаются простым большинством голосов от общего количества членов Дисциплинарной комиссии, за исключением вынесения решения о приостановлении действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ, а также вынесения рекомендаций Общему собранию членов НП о применении мер дисциплинарного воздействия. В случае равенства голосов, голос председательствующего на заседании является решающим.

Решение о приостановлении действия свидетельства о допуске в отношении определенного вида или видов работ, а также вынесения рекомендаций Общему собранию членов НП о применении мер дисциплинарного воздействия принимаются не менее чем 75 процентами голосов от общего количества членов Дисциплинарной комиссии.

**Дисциплинарной комиссией установлено:**

В результате проверки устранения выявленных на прошлом заседании дисциплинарной комиссии нарушений (Решение от 02.08.2011г.) установлено, что до настоящего времени не устранены причины по которым на заседании дисциплинарной комиссии 02.08.2011г. было принято решение о приостановлении действия Свидетельства № СРО-И-007-30112009-00128 от 20.01.2011 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении всех видов работ допуск к которым разрешен. Документы и материалы контрольной комиссии необходимые для проведения плановой проверки ООО «ТюмНИИПроект» не предоставлены.

В соответствии с Решением дисциплинарной комиссии от 02.08.2011г. действие свидетельства было приостановлено на шестьдесят календарных дней. Срок устранения нарушений истек 22 октября 2011г. ООО «ТюмНИИПроект» решение дисциплинарной комиссии не исполнило.

Так же, ООО «ТюмНИИПроект» не исполнено Решение дисциплинарной комиссии от 26.07.2011г. об оплате членских взносов за I, II квартал 2011г. в срок до 30 августа 2011г.

В докладной записке Генерального директора СРО НП «ОИЗР» Дьякова Г.И. указано, что ООО «ТюмНИИПроект» до настоящего времени не оплачены членские взносы за I, II, III, IV квартал 2011г. сумма задолженности составляет 78 000 (Семьдесят восемь тысяч) рублей.

